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Προσκύνημα των Ιερέων της Μητροπόλεως 
Καλαμαριάς στο Μεσολόγγι
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Την Τρίτη, 12η Μαΐου, 40 και πλέον κληρικοί της Ιεράς 
Μητροπόλεως Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς, με επικεφαλής τον 
Ποιμενάρχη τους, κ. Ιουστίνο, επισκέφτηκαν την Ιερά Πόλη 
του Μεσολογγίου, με σκοπό την απότιση τιμής και 
ευγνωμοσύνης στους «εξοδίτες» ήρωες του Γένους μας.

Το προσκύνημα έγινε με αφορμή τη συμπλήρωση 200 ετών, από την ηρωική έξοδο 
των «Ελεύθερων πολιορκημένων»

Τον Σεβασμιώτατο κ. Ιουστίνο και τους κληρικούς του υποδέχτηκε φιλάδελφα, 
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φιλόξενα και αρχοντικά ο οικείος Ποιμενάρχης κ. Δαμασκηνός, ο οποίος, μαζί με 
τους εκλεκτούς συνεργάτες του, μερίμνησαν για τα του προσκυνήματος.

Μετά την υποδοχή, οι πατέρες είχαν την ευκαιρία να επισκεφτούν και να 
ξεναγηθούν στο Μέγαρο Χρυσόγελου και το Τρικούπειο Πολιτιστικό Κέντρο, στα 
οποία εκτίθενται αντικείμενα της εποχής (όπλα, σκεύη, ιερές Εικόνες, βιβλία, 
ζωγραφικοί πίνακες).

Ιδιαίτερα στάθηκαν συγκινημένοι και θαύμασαν τον κλασικό πίνακα της «Εξόδου», 
του ζωγράφου Θεοδώρου Βρυζάκη, ο οποίος πίνακας, λόγω των εορτασμών, 
φιλοξενείται, από την Εθνική Πινακοθήκη, όπου φυλάσσεται, στην Ιερά Πόλη του 
Μεσολογγίου.

Στη συνέχεια, προσκύνησαν στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του αγίου Σπυρίδωνος, ο 
οποίος φιλοκαλικά και καλαίσθητα, ανακαινίσθηκε από τον οικείο Ποιμενάρχη κ. 
Δαμασκηνού.

Κορυφαία στιγμή του προσκυνήματος ήταν η επίσκεψη στον περίφημο «Κήπο των 
Ηρώων».

Μέσα σε κλίμα ιδιαιτέρας συγκινήσεως και κατανύξεως, που προκαλεί η 
ατμόσφαιρα που διαχέεται στον «Κήπο», ο Σεβασμιώτατος κ. Ιουστίνος, με την 
σεπτή παρουσία του οικείου ποιμενάρχου κ. Δαμασκηνού, τέλεσε «Τρισάγιο» υπέρ 
αναπαύσεως πάντων των ηρωικώς πεσόντων κατά την «Έξοδο».

Αμέσως μετά, πραγματοποιήθηκε κατάθεση στεφάνου των κληρικών της 
Μητροπόλεως Καλαμαριάς, από τον πολιό Πρωτοπρεσβύτερο π. Δημήτριο 
Θεοδώρου, τηρήθηκε «ενός λεπτού σιγή» και εψάλη ο Εθνικός Ύμνος.

Το προσκύνημα ολοκληρώθηκε με επίσημο γεύμα που παρέθεσε ο Σεβασμιώτατος 
κ. Δαμασκηνός προς τιμήν των φιλοξενουμένων του.

Κατά την επιστροφή, οι πατέρες είχαν την ευκαιρία να επισκεφτούν την ιστορική 
πόλη των Ιωαννίνων.
























